.TEINHOF.

33-100 Tarnéw ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

Audi A8 (4D) (Quattro) (S8) (D3) (11/2002 - 02/2010)

@ Zaczep Kulowy Instrukcja montazu i eksploatacii

@ Tow bar Installation and operating instructions

Q Die Anhé@ngerkupplung Montage- und Gebrauchsanleitung

@ Gancho de remolque Las instrucciones de instalacion y de operacion
@ PapKon MHcTpykums no ycTaHoBke 1 akcnnyatauum TCY

@ Attelage Notice de montage et d'utilisation

G Gancio traino Istruzioni di montaggio

@ Tazné zarizeni Navod na montaz a pouziti

@ Carlig de remorcare Instructia de montaj si exploatare

@ Dragkulan Monterings- och bruksanvisningar.

21.05.2021

A-057

YES NO
YES NO




Typ: A-057

A50-X
55R-01 5302-01

D =12,5kN
S =100 kg

16 '
7 6 D24/D8,5x2 x8
1
7 40x40x6 x4
i x1
8 (O ©20/212,5x14 X8
9 M8x45  (Pnm-82105) (8.8) x8
2 10 M10x40 (PNm-82105) (8.8) x4
11 M12x40 (pnm-82105) (8.8) x4
x1 12 M12x65 (pNnm-82101) (8.8) x2
13 28,2 x8
3 12 © o102 x4
15 B312,2 X6
x1
16 () 9105 x4
17 @ @13,0 X6
4 18 M12 (8) x4
x1
OPTION
XD M12x35  1x @ @122
S x © @130 1x& M12
x1 (CZ-050.00)

8.8

M6 - 10 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M8 - 25 (Nm) M14 - 135 (Nm)
M10 - 50 (Nm) | M16 - 200 (Nm)










|
i
% 200 [ | XD MI12x35 1x @ 9122
1x @13,0  1x M12




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10

